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EZETAZOMENO MAOGHMA: MAOGHMATIKA
B’ AYKEIOY
(UAn A" Aukeiou)

OEMA A
Aivovtat ot tpaypotikoi aptBpol a, B yla toug omoioug oxveL: (a—3)* + (B-4)°=4
a) Na deifete otL LloyUouv 1<a <5 kat 2<PB<6
B) Na Bpeite petaty molwv aplOPwyY TIEPLEXETAL N TLH TWV TOPACTACEWY
i) A= 20 + 3B
ii)B=B—-a
i) r=a- B
y) Na Bpeite to mpoonpo tou tpuwvupou f(x) = x* — 2x -15 Yo TIG SLAPOPES TLLES KAL OTN GUVEXELD VaL
deiete 6t (B-a)*-2(B-a)—15<0
(25 povadeg)

OEMA B
1

(5x—6)2+2(10x—12)+4

A Alvetal n ouvaptnon f(X) =

o) Na BpeBei o medio oplopou g
B) Na BpeBoulv Ta onueia TopnRg TG ypadIkng mapactacn tng f pe toug afoveg

v) Na BpeBouUv ta onpela Topng Tng ypadLkig mapaoctacns tng f pe tnv eubela mou eival mapdAAnAn ctov
afova XY KoL TEUVEL TOV Gfova yy' OTO OnUELOo pE TeTaypévn 1.

B Eotw N efiowon ax’ + Px+y =0, o # 0 éxet 2 pileg X1 X, AVIOEG. Av LoxUeL |1 — S + P| < 1 6mou S kat P
TO ABpolopa Kal To YVOUEVO Twy pL{wv TG e€lowaong va deifeTe OTL TOUAAXLOTOV [ia amo Tig pileg
TepLEXeTal PeTafl Twv aplBpwy 0 kat 2.

(25 povadeg)

OEMAT
A a) Av x BeTikog aképatog, Seifte OTL LoyUEL:

2(VxF1-vx) < =<2(Vx—Vx—1)

PR 1.1, 1
B) Acifte 6t: 18 < 1 + +\/§+ .......+m<20

V2
B AvioxUouva+p+6=0kaLx+y+z=0va ppeite To MpoONUO TN MAPACTOONC:

A = a’yz + B’zx + 8%yx

(25 povadeg)

YeAida 1 amd 2
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OEMA A

Atvetat kUkAog (O,R) kat onpeio tou A. Me Siapetpo tnv OA ypdadoupe KUKAO Kot £€0Tw K TO KEVTPO TOU.
Ao onueio B tou (O,R) dépoupe edamtouévn Bl tou kUKAOU Tou €xeL kévtpo to K n omola esival

napdAAnAn otnv OA. Na urtoAoyLOETE TO PETPO TNG YWVILAG BOT .

(25 povadeg)

YeAida 2 anod 2



